



颁发奖品及荣誉奖牌

# 以匠心守初心 以专业展风采

——“悦家杯”第一届职业技能竞赛剪影



职业技能竞赛现场



专业知识竞答



协作互动



服务礼仪展示



员工拔河比赛

技能型人才是企业的重要力量。为提升岗位专业技能,进一步深化物业人员素质建设,营造爱岗敬业、争创先进的良好工作氛围,推进物业服务、品质双提升,5月4日,以“岗位展才华,服务攀高峰”为主题的“悦家杯”第一届职业技能竞赛在魏都金懋府小区拉开帷幕,大同市住房和城乡建设局、大同市物业协会、开源街道及民懋社区相关负责人出席本次活动。

大同市悦家物业公司旗下17个分公司近400名员工参加了此次技能竞赛。

本次竞赛共分为小组赛和团体赛两大类。其中小组赛分为形象礼仪展示、秩序队列展示、专业知识竞答、团结协作互动等四个环节,比赛内容包含物业管理基本常识、物业管理实务、职业道德与礼仪基本知识、秩序维护形象集训、物业承接查验、设施设备管理、低压维修、电梯、消防、应急处理等相关内容。团体赛设置一、二、三等奖各一名。竞赛现场,角逐激烈,各参赛队伍均展现出了过硬的职业技能和素养,悦家物业公司负责人亲自给获奖代表队、优秀团队单位颁发了奖品及荣誉奖牌。

专业技能竞赛的举办既是悦家物业各分公司专业技能的大比武,也是一次集中展示交流,以赛带练、以赛促学、以赛促发展,充分展现了悦家物业人的专业形象和精神风貌。同时,塑造了物业服务标杆形象,为推动我市物业服务行业健康有序发展做出了贡献。

悦家物业总经理郭正平表示,悦家物业自成立以来,每一步发展都离不开全体“悦家人”的辛勤努力,更离不开社会各界给予的支持和帮助,好的物业能够改善人居环境,促进邻里关系融洽及社会稳定。近年来,悦家物业着力提升业务能力、加强行业自律、创新管理模式、优化服务举措,用心、用情、用力做好物业服务及保障工作,不断促进悦家物业管理的社会化、专业化、市场化和规范化建设。通过此次竞赛,不仅促进了悦家物业服务整体水平进一步提高,带动全体员工学技术、钻业务、练本领,擦亮“美丽悦家·幸福悦家”品牌,为广大业主提供更高质量、更有温度、更加人性化的物业服务,推动我市物业服务管理水平再上层楼。

(田志新)



秩序队列展示



基本技能展示



现场啦啦队